Soluzioni  [ A ]
1.
y ( x ) = e-x ( c1 cos 2x + c2 sen 2x ) + ex ( sen 2x – 2 cos 2x ) / 20

2.
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4.
1 + ( x – 1 ) + ( x – 1 )2 
5.      
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Soluzioni  [ B ]

1.
y ( x ) = e-x ( c1 cos x + c2 sen x ) + e 2x ( 3 cos x + 2 sen x ) / 39

2.
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5.
Da ogni successione limitata si può estrarre una sottosuccessione convergente.
6.
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Soluzioni  [ C ]

1.
y ( x ) = e-x ( c1 cos 2x + c2 sen 2x ) + ex ( cos 2x + 2 sen 2x ) / 20

2.
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4.
e-1/e  +  e1 – 1/e  ( x – 1/e )2 / 2
5.
Una funzione continua in un intervallo assume tutti i valori compresi estremo inferiore ed estremo superiore. 
6.
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Soluzioni  [ D ]

1.
y ( x ) = e-x ( c1 cos x + c2 sen x ) + e 2x ( 3 sen x - 2 cos x ) / 39

2.
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5.
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6.
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